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06.02.2019. Vizita grupului de elevi din Soroca

Biblioteca universităţii  bălţene  a  fost vizitată de un grup de elevi de la Colegiul 
de Arte „Nicolae Botgros” din Soroca. Musafirii au fost ghidaţi prin spaţiile Instituţiei 
Cărţii de către Lina Mihaluţa, directorul adjunct al BŞ USARB. Elena Postolachi, şef 
catedră Bibliotecono-mie şi asistenţă informaţională, a înregistrat opiniile sale în Cartea 
pentru oaspeţi şi a donat Bibliotecii cărţile Socola, autor Elena Postolachi şi Aici e vatra, 
autor Claudia Selivanov-Gavriliţă.

22.02.2019.  Acreditarea specialităţilor universitare

La acreditarea specialităţilor universita-
re îşi aduc contribuţia, de fiecare dată, bib-
liotecarii universitari, care nu numai că asigu-
ră acoperirea informaţională a unităţilor de 
curs, dar creează şi dezvoltă servicii şi pro-
duse necesare pregătirii viitorilor specialişti. 
Reprezentanţii Comisiilor de acreditare a 
specialităţilor Inginerie şi Management şi 
Asistenţă Socială, au vizitat spaţiile Bibliotecii 
Ştiinţifice, fiind ghidaţi de directoarea Elena 
Harconiţa, care a prezentat infrastructura informaţională, punctele de servire, inclusiv 
Centrele de informare internaţionale, oferind explicaţiile de rigoare privind relevanţa 
plenitudinii resurselor infodocumentare în sprijinul procesului educaţional USARB.

14.03.2019.  Acreditarea specialităţii Jurnalism
Reprezentanţii Comisiei de acreditare 

a specialităţii  Jurnalism  au vizitat Biblioteca 
Ştiinţifică, fiind ghidaţi de directoarea Elena 
Harconiţa, care a prezentat infrastructura 
informaţională, punctele de împrumut, de 
consultare şi documentare în sălile de lectură, 
Mediatecă, referinţe bibliografice, salonul 
editorial  Universitaria, relevanţa asigurării 
cu documente ştiinţifice şi didactice a do-
meniului de studiu Ştiinţe ale comunicării.
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28.03.2019.  Excursii pentru formabili ai cursurilor de formare profesională

Participanţii la cursurile de formare pro-
fesională Bazele Biblioteconomiei şi Ştiinţelor 
Informării şi Tendinţe actuale în activitatea 
bibliotecilor din Republica Moldova, desfășurat 
în perioada 19-29 martie, au vizitat spaţiile 
Bibliotecii luând act de structura, colecţiile, 
procesele tehnologice, resursele şi  serviciile 
oferite utilizatorilor, fiind ghidaţi de Elena 
Stratan şi Elena Ţurcan. 

03.04.2019.  Liceeni din Franţa în vizită la Biblioteca Ştiinţifică USARB

Elevii Liceului Jean de Lattre de Tas-
signy, oraşul La Roche-Sur-Yon Cédex, re-
giunea Vendée, France împreună cu profe-
sorii Veronique Répeczky şi Marie-Hélène 
Jourdin au vizitat Biblioteca Ştiinţifică 
USARB. Oaspeţii au fost ghidaţi prin spaţiile 
Biblioteci Ştiinţifice USARB de către Elena 
Ţurcan, bibliotecar, oficiul Documente muzi-
cale.

18.04.2019.  Comisia de evaluare ANACEC la BŞ USARB

Comisia de evaluare externă a 
ANACEC (Agenţia Naţională de Asigurare a 
Calităţii în Educație și Cercetare) a vizitat Bib-
lioteca Ştiinţifică, fiind conduşi prin spaţiile 
Bibliotecii de către Lina Mihaluţa, director 
adjunct.

20.04.2019.  Excursii pentru viitorii studenţi ai USARB

Zilele porţilor deschise la USARB. Viito-
rii studenții ai Universităţii de Stat ,,Alecu 
Russo” din Bălţi au explorat spațiile Biblio-
tecii Ştiințifice. Elena Ţurcan a condus oaspeţii 
prin punctele de servire, a prezentat serviciile 
şi produsele informaţionale ale Bibliotecii.
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20.05.2019.  Contribuţii bibliotecare la acreditare

Reprezentanţii Comisiei de acreditare 
a specialităţii Design vestimentar industrial au 
vizitat Biblioteca Ştiinţifică, fiind ghidaţi 
de Angela Hăbăşescu, care a prezentat in-
frastructura informaţională, punctele de 
împrumut, de consultare şi documentare 
în sălile de lectură, Mediatecă, Centrul de 
informare al României, referinţe bibliogra-
fice, Salonul editorial Universitaria, relevanţa 
asigurării cu documente ştiinţifice şi didac-
tice a domeniului de studiu Tehnologii de fabricare şi prelucrare. Olga Dascal a 
informat reprezentanţii Comisiei despre satisfacerea necesităţilor informaţionale 
complexe ale strudenţilor şi cadrelor didactice cu resurse ştiinţifice on-line din baze de 
date, Repozitorii şi platforme informaţionale la care are acces Biblioteca universitară 
bălţeană.

21.05.2019.  Donna Flake din Carolina de Nord în vizită la USARB

În cadrul vizitei la Universitatea de Stat 
„Alecu Russo” şi Biblioteca Ştiinţifică Donna 
Flake, directorul Bibliotecii Medicale SEAHEC, 
coordonatorul parteneriatului bilateral dintre 
bibliotecile universitare moldovene şi cele 
din Carolina de Nord s-a întâlnit cu Dr. Natalia 
Gaşiţoi, rector USARB şi Elena Harconiţa, 
directorul BŞ USARB. În timpul întâlnirii cu 
administrația au fost discutate mai multe 
subiecte de colaborare, după care a urmat 
o vizită prin Campusul şi Biblioteca universitară. Prin spaţiile Bibliotecii Ştiinţifice 
Doamna Donna Flake a fost condusă de directoarea Elena Harconiţa, Valentina Topalo, 
traducător, Mihaela Staver, absolventa Programului Lumea Deschisă. Oaspetele ame-
rican a inserat impresiile sale despre cele văzute şi auzite în Cartea pentru oaspeţi: 
„Vă mulțumesc foarte mult pentru excursia minunată prin Biblioteca Dvs. Aștept cu 
nerăbdare un parteneriat fructuos. Cele mai bune gânduri,  Donna Flake din Carolina, 
directorul Bibliotecii Medicale SEAHEC, coordonatorul parteneriatului bilateral dintre 
bibliotecile universitare moldovene şi cele din Carolina de Nord.”

Donna Flake a fost interesată de atracţia turistică a Municipiului Bălţi, vizitând 
Catedrala Sfinții Împărați Constantin și Elena, un adevărat monument al arhitecturii şi 
cel mai mare producător de Brandy şi Divin din Republica Moldova Compania „Barza 
Albă” care își are începutul în anul 1944.
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21.05.2019.  Vizita Profesorului Stefano Bianchini

Stefano Bianchini, Profesor universi-
tar, Universitatea Bologna, Italia, beneficiar 
de mobilitate academică internațională (pre-
dare), susținută de programul Erasmus+, 
Acțiunea-Cheie1 (mobilitatea persoanelor în 
scop educational) a vizitat Biblioteca Ştiin-
țifică USARB. Prin spaţiile Bibliotecii Ştiinţifi-
ce Domnul Stefano Bianchini a fost condus 
de Valentina Topalo, bibliotecar principal, 
coordonator Centre ONU şi UE. Oaspetele 
itailian a inserat impresiile sale despre cele văzute şi auzite în Cartea pentru oas-               
peţi: „Am fost profund impresionat de marea colecție și de spațiul oferit studenților 
și Facultăților. Biblioteca servește nevoilor universității,  iar studenţii  Dvs. au ocazia  
de a profita  de  marile  oportunităţi oferite. Vă felicit  pentru  marea slujbă pe care ați 
făcut-o şi o faceţi și Vă doresc să aveţi alături prieteni  și donații pentru a continua să 
Vă îmbogățiți Biblioteca!”

23.05.2019.  Reprezentanţii ANACEC în vizită la BŞ USARB

Reprezentanţii Comisiei de evaluare 
ANACEC au efectuat o vizită de documen-
tare în spaţiile Bibliotecii Ştiinţifice USARB 
în cadrul procesului de evaluare a spe-
cialităţilor: Limba română şi filologie ro-
manică şi Literatura română şi universală. În 
sala de lectură Documente în limbi străine 
a fost vernisată expoziţia de documente 
cu genericul  „Dimensiunile traducerii"  ce a 
cuprins documentele didactice, ştiinţifice 
şi beletristică în limbile: engleză, franceză, germană, spaniolă. Dna Elena Harconiţa, 
directoarea Bibliotecii a informat reprezentanţii Comisiei despre resursele infor-
maţionale tradiţionale şi electronice care sunt puse la dispoziţia utilizatorilor pentru a 
satisface toate necesităţile lor informaţionale.
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